
 

    

 

PRAJZSKÁ RALLYE 
1. 6. 2024 

 
       
Vážené dámy a pánové,  

 

jménem našeho spolku Auto Moto Club Kravaře – Auto Motorrad Verein Dt. Krawarn z.s. bychom Vám chtěli 

upřímně poděkovat za Vaši štědrou podporu a sponzorské dary.   

 

Dovolte nám v krátkosti popsat průběh celé akce a představit vítěze jednotlivých kategorií: 

 

Letošní, 22. ročník Prajzské Rallye, byl slavnostně zahájen 1. června 2024 na zámku v Kravařích. Přes počáteční 

nepřízeň počasí bylo nakonec k vidění více než 150 historických automobilů a motocyklů. Do soutěže se přihlásilo 145 

posádek, jejichž členové jako každým rokem plnili řadu úkolů na jednotlivých průjezdních kontrolách. Těch bylo letos 

na trati dlouhé 60 km celkově 7 a nacházely se v těchto obcích: Zábřeh, Bohuslavice, Píšť, Chuchelná, Krzanowice 

(PL), Bolatice a Velké Hoštice. Návštěvníci měli letos možnost si prohlédnout historická vozidla nejen v prostoru 

zámeckého parku, ale i před provozovnou GLOBUS v Opavě, kde bylo pro soutěžící zajištěno občerstvení. Cílem 

soutěže není „závodit“ v pravém slova smyslu, ale spíše si užít zajímavý a do značné míry odpočinkový program. Díky 

tomu, jsme schopni zapojit nejen řidiče, ale i jejich rodinné příslušníky a přátele. Celá atmosféra akce pak odráží filosofii 

našeho klubu, která se nese v duchu přátelství, vzájemné podpory a pomoci členům s cílem přiblížit mládeži a široké 

veřejnosti nejen historická vozidla, ale i téma motorismu samotného.  

  

Prajzská Rallye si každým rokem získává větší oblibu u soutěžících a láká stovky diváků. O vysoké prestiži soutěže 

svědčí i její mezinárodních charakter. Letos dorazili zástupci našich spřátelených klubů z Polska a Slovenska, ale i 

nadšenci z Bulharska. Jsme přesvědčeni, že vysoká kvalita soutěže a její rostoucí popularita je dobrou základnou pro 

spolupráci se sponzory z řad podnikatelů i okolních obcí. Rádi takto prezentujeme a propagujeme nejen spolupracující 

firmy, jejichž zástupci často sdílejí naše nadšení pro veterány, ale zejména okolní obce a de-facto celý region Hlučínska, 

resp. pruského Slezska. 

 

S vlastním průběhem Prajzské Rallye a nejzajímavějšími veterány se můžete seznámit prostřednictvím oficiálních 

videozáznamů na našich www stránkách: 

 

https://amckravare.cz/prajzska-rallye/ 

 

 

 

Vítězové v jednotlivých kategoriích:    

 

Kategorie automobilů 

 

Kategorie A 1  (Auto do 1930)  Stanislav Skácel                     CZ Tatra 30              

Kategorie A 2 (Auto 1931-1945) Tomáš Kokeš                        CZ Tatra 57A  

Kategorie A 3 (Auto 1946-1960)     Tomáš Stuchlík                     CZ Škoda Tudor  

Kategorie A 4 (Auto 1961-1970) Jaroslav Ptáček    CZ Fiat 850 Special 

Kategorie A 5 (Auto 1971-1991) Jiří Krakovský    CZ Fiat X 1/9   

 

 

https://amckravare.cz/prajzska-rallye/


 

Kategorie motocyklů:   

 

Kategorie M 2  (Moto 1931-1945) Tomáš Muroň                  CZ ČZ 250 Sport 

Kategorie M 3  (Moto 1946-1960)  Ondřej Kožušník    CZ ČZ 150 C    

 

Kategorie M 4  (Moto 1961-1970) Szczepan Kulig       PL Jawa 250/353 

Kategorie M 5  (Moto 1971-1994)     Krysztof Szczotok    PL Jawa 350 TS 

Kategorie M 6  (Moto 1995 a mladší) Michael Kotzian   CZ Honda CB 600F 

 

Soutěž klubů           

 

1. místo  Tatra Club Ostrava z. s.  

  

Další ocenění:   Nejstarší účastník:   František Novák, ročník 1942 

               Nejmladší účastník:   Jan Czogala, ročník 2009 

                      Nejvzdálenější účastník:  Stanislav Zahradník, 160 km, Brno 

 

  

      

Jménem Auto Moto Clubu Kravaře bychom tímto chtěli poděkovat zastupitelstvu města Kravaře a obcí Bohuslavice, 

Bolatice, Píšť a Krzanowice za podporu a zájem o tuto akci. 

 

Dále bychom rádi poděkovali všem sponzorům, kteří nás podporují. Zejména se jedná o společnosti Generali Česká 

Pojišťovna, ČSOB Leasing, Kofola – Targa Florio, Drivalia, Globus Opava, MSEM, ELTOM, Techfloor, Art Dent, 

Opavská strojírna, Zlatnictví a hodinářství Sentenský a další lokální příznivce. 

  

Poděkování patří samozřejmě také všem pořadatelům za jejich náročnou a obětavou práci, všem soutěžícím za účast a 

všem divákům, kteří přišli podpořit soutěžící posádky a pomohli tak vytvořit skvělou atmosféru celé soutěže!  

 

 

 

Děkujeme Vám všem za dosavadní podporu, které si hluboce vážíme. Věříme, že nám i nadále zachováte přízeň 

a těšíme se na další spolupráci při následujícím 23. ročníku soutěže PRAJZKÁ RALLYE.  

 

 

 

Za AMC Kravaře 

 

Lukáš Rinka – předseda klubu  

Karel Kotzian – místopředseda klubu 

Marek Šimeček – koordinátor klubu    


